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V nedeljo, 29.10.2006, je bilo na Kapitlju v Novem mestu že deveto Dolenjsko pritrko-
valsko srečanje in tekmovanje, tokrat prvič na miniaturnih šolskih zvonovih. Tekmovan-
je, ki poteka v sklopu Sattnerjevih dnevov vsako leto konec oktobra, je organiziralo Pri-
trkovalsko društvo Dolenjske in Bele krajine (PDDBK), skupaj z novoustanovljeno škofijo 
v Novem mestu. V rahlo oblačnem popoldnevu se je v Novem mestu zbralo 23 pritrko-
valskih skupin iz različnih koncev Slovenije. Pritrkovalskega srečanja in tekmovanja so se 
udeležile skupine iz Ajdovca, Šentjerneja, Črnomlja, Šmihela pri Novem mestu, Šentvida 
pri Stični, Otočca, Grosuplja, Iga pri Ljubljani, Mengša, Dupelj pri Tržiču, Budanj iz Vi-
pavske doline, Zasavske Svete gore, Šentjanža, Semiča, Mirne, Mirne peči ter domača 
pritrkovalska skupina iz Kapitlja. Prireditev je potekala v atriju škofijskega dvorca, kjer 
je bilo na ogled in pokušino postavljenih pet kompletov miniaturnih zvonov iz različnih 
župnij: Mengša, Šentvida pri Stični, Semiča, Otočca in Šentjerneja. Pred začetkom 
tekmovanja je vse zbrane nagovoril novomeški škof msgr. Andrej Glavan. Po uvodnem 
blagoslovu je vsem zbranim zaželel lepo in doživeto popoldne. Sledilo je žrebanje 
vrstnega reda nastopajočih ekip. Vodila ga je gdč. Karmen Vidmar, ki je bila tudi pove-
zovalka celotne prireditve. Tekmovanje je tokrat prvič  potekalo pred očmi poslušalcev in 
sodniške komisije. Vsaka pritrkovalska skupina je imela narazpolago pet minut časa, da 
na poljubno izbranem kompletu mini zvonov odigra program, ki ga je pripravila. 
Sodniško komisijo so sestavljali štirje sodniki. Prvi sodnik je bil g. Marko Česen, predsed-
nik PDDBK in kolavdator cerkvenih zvonov v koprski škofiji, g. Stane Derganc, zvonar sta-
rosta iz Novega mesta, gdč. Petra Vidmar, mlada glasbenica in pritrkovalka, ter Jože 
Mehle, referent za pritrkovalce v ljubljanski škofiji. Kriterij ocenjevanja je zajemal 
ocenjevanje lepote melodije, točnost začetka in konca izvajanja, uigranost skupine, di-
namiko in različne okraske, zahtevnost melodije ter umetniški vtis skupine. Pritrkovalske 
skupine so bile razdeljene v tri skupine; mlajša, srednja in starejša skupina. Prvi del 
programa je bil tekmovalne narave, sledil je še netekmovalni del, katerega so se ude-
ležile le tri skupine. 
Po končanih nastopih pritrkovalcev je sledil kulturni program. Na začetku so se predsta-
vili harmonikarji iz Mirne peči. Za njimi je nastopil pesnik Smiljan Trobiš, ki nam je ob 
spremljavi prijetne glasbe prebral nekaj pesmi iz svoje zbirke. Predstavile so se tudi pri-
trkovalke iz župnije Kamence, kjer letos praznujejo obletnico župnije. Po skladbi, ki jo 
je zaigrala mlada glasbenica Petra Vidmar na marimbo, je škof Glavan zaključil kulturni 
del srečanja z molitvijo za vse bolne, ostarele ali že pokojne pritrkovalce, mežnarje in 
zvonarje ter posebej poudaril veličino in pomembnost službe, ki jo opravljamo pritrko-
valci. 
Sledila je podelitev priznanj gostom in vsem, ki so pomagali pri organizaciji in uresničitvi 
srečanja in tekmovanja, nato pa še vsem nastopajočim skupinam. Med starejšimi je 
tretje mesto dosegla pritrkovalska skupina iz Šentjanža, drugo mesto iz Otočca, prvo 
mesto pa skupina iz Šentvida pri Stični-starejši. Med mlajšimi pritrkovalci je tretje me-
sto dosegla skupina iz Šentjanža, drugo mesto skupina iz Mengša in prvo mesto mlajša 
skupina iz Šentvida pri Stični. Najbolj napeto je bilo v srednji starostni skupini, kjer so 



pritrkovalci dosegali največ  točk. Tretje mesto so tako osvojile pritrkovalke iz Primsko-
vega na Dolenjskem. Drugo mesto je pripadalo pritrkovalcem iz Grosuplja, prvo mesto 
pa je dosegla družinska pritrkovalska skupina Rožičevih iz Črnomlja. Tudi v skupnem 
seštevku je ta skupina osvojila največje število točk. Poseben pokal za najbolj obetajočo 
skupino je prejela skupina iz Zasavske Svete gore. Na letošnjem tekmovanju je bil pokal 
prvič  podeljen tudi skupini, katero izbere publika. Ta pokal je prejela najmlajša pritrko-
valska skupina iz Šmihela pri Novem mestu, ki se je s svojo prisrčno odigrano melodijo 
najbolj prikupila poslušalcem. 
Ob veselih zvokih harmonike je sledila še pogostitev, ki se je potegnila pozno v večer. 
Zahvala za pogumno izpeljano in lepo organizirano srečanje gre PDDBK in škofiji Novo 
mesto. Posebej velja zahvala tudi škofu msgr. Andreju Glavan, ki je s svojo spodbudno 
besedo in navzočnostjo na srečanju dodatno obogatil ta dan. Zahvala tudi župniku g. dr. 
Silvestru Fabjan za prostore, v katerih je potekalo tekmovanje. Seveda pa nikakor ne 
smemo pozabiti vseh, ki so kakorkoli pripomogli, da nam bo srečanje pritrkovalcev še 
dolgo ostalo v spominu. 

Predstavitev pritrkavanja najmlajšim

V soboto, dan pred tekmovanjem, je v atriju škofijskega dvorca potekala prireditev, ki je 
bila namenjena najmlajšim. Okoli petdeset otrok iz ljubljanskega vrtca Jelka je skupaj z 
vzgojitelji preko zabavne igre spoznavalo zgodovino zvonov in pritrkavanja, po konča-
nem »predavanju« pa so se tudi sami preizkusili v igranju na mini zvonove. Po kosilu, ki 
je sledilo, so se podali še v zvonik k pravim zvonovom v cerkvici na Kamencah pri Novem 
mestu. Celotno prireditev je organiziralo PDDBK, kateremu se je ravnateljica vrtca po 
končani prireditvi tudi iskreno zahvalila za tako zanimivo in zabavno sobotno popoldne. 

Jože Mehle, referent za pritrkovalce v ljubljanski nadškofiji


